

વાલિયાની ગણેશ સુગરમાં શેરડીના ભાવો તદ્દન ઓછા પડતાં સભાસદો આક્રમણ પાણીએ

શેરડીના ભાવમાં સુધારો ન થાય તો કસ્ટોડિયન કમિટી અને ઇનચાર્જ એમ.ડી.ને રાજીનામું ઘરૂં દેવા માંગ

ચાલુ વર્ષે સુગરમાં ૬૬ હજાર ખાંડના દાગીના ઓછા બનતાં ૧૯.૮૦ કુટોડ રૂપિયાનું નુકસાન: સભાસદોનો આક્ષેપ

સભાસદો પોતાની રજૂઆત કરી ગયા, કસ્ટોડિયન કમિટીની ઉપસ્થિતિમાં હિસાબ જોવો હોય તો જોઈ શકે છે: અમરસિંહ રણા

ભરૂચ: ચાલુ વર્ષે વાલિયાના વટારિયાની ગણેશ સુગરના ૬૬ હજાર ખાંડના દાગીના ઓછા બનતાં એક દાગીના ૩.૦૦૦ના ભાવ પ્રમાણે કુલ ૧૯.૮૦ કરોડ રૂપિયાનું



નુકસાન સભાસદોને ગયું છે. ત્યારે શેરડીના ભાવો ઓછા પડીને સભાસદોનાં ગજવાં ખાલી કરી દીધાં હોવાનો આક્ષેપ થયો છે. શેરડીના ભાવો પાંચ બાદ મંગળવારે ગણેશ સુગર ફેક્ટરીમાં કિશાન સંઘનારાજ ખેડૂતો આક્રમણોએ જોવા મળ્યા હતા. અને શેરડીના ભાવમાં સુધારો ન થાય તો કસ્ટોડિયન કમિટી અને ઇનચાર્જ એમ.ડી.ના રાજીનામાની જલદ માંગ કરી છે.

ગણેશ સુગરનો દક્ષિણ ગુજરાતમાં છેલ્લેથી બીજા નંબરે શેરડીનો ભાવ પડતાં સભાસદો રથવાયા બની ગયા છે. મંગળવારે કિશાન સંઘ લેટર હેડ લઈ વિભાગીય પ્રમુખ નવરસિંહ સોલંકી, દેવુભા કાઠી, વિજય

વસાવા સહિતના સભાસદો સાથે ગણેશ સુગરના કસ્ટોડિયન કમિટીને મળવા માટે પહોંચ્યા હતા. એ વખતે માત્ર કસ્ટોડિયન કમિટીના માત્ર નીલેશભાઈ પટેલ સહિત વહીવટી સ્ટાફને મળી ખેડૂતોની વેદના વ્યક્ત કરી હતી. સાથે જ લેખિતમાં આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લાં ૨ વર્ષ અગાઉના વહીવટકર્તાના અણધર વહીવટને કારણે સભાસદોએ નુકસાન વેઠવું એ જગજાહેર છે. ત્યારબાદ કસ્ટોડિયન કમિટી બેસાડતા સારો વહીવટ થાય એ સૌને આશા હતી.

જો કે, આ ચાલુ વર્ષે દક્ષિણ ગુજરાતમાં મોટા ભાગે સુગરોએ ગયા વર્ષની સરખામણીમાં શેરડીના

અંકલેશ્વર નજીક હાઈવે પર ડમિંગ સાઈટમાં કચરાના ઢગલામાં આગ

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વર નજીક હાઈવે પર ડમિંગ સાઈટમાં કચરાના ઢગલામાં આગ

અંકલેશ્વર નેશનલ હાઈવેની બાજુમાં આવેલી ભંગારની ઢુકાનોમાં અવારનવાર આગની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે. ત્યારે મંગળવારે અંકલેશ્વરના નોબલ માર્કેટ જવાના માર્ગ ઉપર ડમિંગ સાઈટમાં કચરાના ઢગલામાં આગ ફાટી નીકળી હતી. આગને પગલે ધુમાડાના ગોટેગોટા આકાશમાં જોવા મળ્યા હતા. વારંવાર કચરામાં આગની ઘટનાને કારણે પર્વાવરણને નુકસાન થઈ રહ્યું છે. તેવામાં આવી ઘટનાઓ નહીં બને એ માટે તંત્ર યોગ્ય પગલાં ભરે તેવી પર્વાવરણવાદીઓએ માંગ કરી હતી.

હાઈવેને અડીને આગ પંચાચત્તની આ ડમિંગ સાઈટ આવી હોવાથી અવારનવાર ધુમાડાઓને કારણે હાઈવે ઉપરનો વાહન વ્યવહાર પણ પ્રભાવિત થાય છે. મંગળવારે કચરામાં લાગેલી આગ ભયજનક હતી અને દૂર દૂર સુધી ધુમાડાના ગોટેગોટા જોવા મળ્યા હતા.

એક જ પરિવારના 118 વર્ષના ચંપાબા, 18 વર્ષની અનિતા સાથે મતદાન કરશે



1951ની લોકસભાની પ્રથમ ચૂંટણીથી સતત મતદાન કરતા હોય એવા રાજ્યના ગણચાગડિયા મતદારો પૈકીના એક છે ડેડિયાપાડાના ચંપાબા

શરૂઆત સંપૂર્ણ સ્વચ્છ, પોસ્ટલ બેલેટનો ઉપયોગ નહીં કરે, મતદાનમથક પરિવાર સાથે ચાલીને જશે

ચંપાબાના પતિ પારસિંગભાઈએ વર્ષ-1956ના ભીષણ દુકાળમાં રાજપીપળાથી અનાજ લાવી ગામમાં વહેંચ્યું હતું

અહીં સ્વાભાવિક પ્રશ્ન થાય છે કે, દુર્ગમ વિસ્તારમાં રહેતા હોય તો પણ એમણે પ્રથમ લોકસભાની ચૂંટણીમાં કેવી જાગૃતિ સાથે મતદાન કર્યું હશે? આ બાબતમાં તેમના પુત્ર હાકોરભાઈ વસાવાને પૂછતા કહ્યું કે, અમારા પિતા પારસિંગભાઈ વસાવા સોલિયા ગામના અગ્રણી અને સેવાભાવી વ્યક્તિ હતા. વિક્રમ સંવત ૧૯૧૬ના ભીષણ દુકાળ દરમિયાન રાજપીપળાથી અનાજ લાવીને ગામમાં વિતરણ કર્યું હતું. પારસિંગભાઈએ અનેક ઉત્સવોની સામૂહિક ઉજવણીની પરંપરા ગામમાં શરૂ કરી હતી. એટલે લોકશાહી પ્રત્યે નાગરિક તરીકેની જવાબદારી ગળવણીમાં મળી છે. અમે તમામ ચૂંટણીમાં મતદાન કરવા માટે જઈએ છીએ અને ચંપાબાને પણ લેતા જઈએ છીએ.

ડેડિયાપાડા અને નાંદોદ વિધાનસભા મળી 72 શતાયુ મતદાર

નર્મદા જિલ્લામાં ડેડિયાપાડા વિધાનસભા મત વિસ્તારના ૩૨ અને નાંદોદ વિધાનસભા મત વિસ્તારના ૪૦ મળી કુલ ૭૨ શતાયુ મતદારો છે. ખે આટલા વ્યવસ્થિત મતદાર મતદાન કરવા જવાના છે, તો બાકીના મતદારોએ પણ કોઈ બહાના કારણે મતદાન ન કરવા પોતાના બંધારણીય અધિકારનો અવશ્ય ઉપયોગ કરવો પેઠેએ.

હજુ ફળિયાની જાતે સફાઈ કરે, સાંભળવામાં તકલીફ પરી પરંતુ આજદિન સુધી દવાખાનું જોયું નથી

ઈઠીને નાહવા ધોવાની દૈનિક ક્રિયાઓ પણ કોઈની મદદ વિના જાતે આટોપી લે છે. એટલું જ નહીં, સવારમાં હાથમાં સાવરણી પકડીને ફળિયાની સફાઈ પણ કરે છે. સાંભળવામાં થોડી તકલીફ છે, બાકી હજુ સુધી તેમણે દવાખાનું પણ જોયું નથી. બોલો ! છે ને આશ્ચર્યની વાત? સુદીર્ઘ આયુષ્ય પાછળ તેમની આહાર અને જીવનશૈલી જ મદદની છે.

ઈમલ્લા ગામે ચાલીને જતા હતા. સવારે નીકળે એટલે સંધ્યા ટાણે પહોંચી જાય. ક્વચિત એટલે જ આજે પણ તેઓ સારી રીતે ચાલી શકે છે. તેમનો અભ્યાસ નહીં પણ, અક્ષરજ્ઞાન ખતું ! એટલે એક જમાનો હતો કે જ્યારે તેઓ સોલિયાથી 60 કિલોમિટર દૂર પોતાના પિયર ભરૂચ જિલ્લાના આ વખતની લોકસભાની ચૂંટણીમાં વિશેષ વાત એ છે કે, પરિવારજનો ચંપાબાને પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરાવવાને બદલે બૂધ ઉપર મતદાન કરાવવા માટે અનાજ જવાના છે. બીજી વાત એ છે, આ પરિવારની પુત્રી અનિતા પ્રથમ વખત મતદાન કરવાની છે. એટલે ૧૯૮ વર્ષના ચંપાબા અને ૧૮ વર્ષની અનિતા એક સાથે મતદાન કરશે.

ભરૂચની ક્ષય કચેરીમાં વનિયર પ્રાણી ઘૂસી જતાં કર્મીઓમાં ભારે દોડધામ

જીવદયાપ્રેમીઓની ટીમે વનિયરને પકડી પાંજરે પૂર્યું



ભરૂચ: ભરૂચમાં આવેલા ક્ષય કેન્દ્રમાં શિડ્યુલ વનમાં આવતું અને લુપ્ત થઈ રહેલું વનિયર પ્રાણી ઘૂસી આવતાં કર્મચારીઓ દોડધામ મંચી ગઈ હતી. જેની જાણ જીવદયાપ્રેમી સંસ્થાને કરાતાં તાત્કાલિક દોડી આવી વનિયરનું રેસ્ક્યુ કરી પાંજરે પુરાતાં રાહત અનુભવી હતી.

વનિયર પ્રાણી ઘૂસી આવ્યું હતું. જેથી અંદર રહેલા કર્મચારીઓમાં દોડધામનાં કારણે સર્જાયાં હતાં. આ ઘટનાની જાણ કર્મચારીઓ-જીવદયાપ્રેમી સંસ્થાને થતાં દોડી આવી તેને પાંજરે પૂરીને સુરક્ષિત સ્થળે મુક્ત કરવાની કાર્યવાહી હાથ

ઉટેવાની પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની ઇડડતી કરનારા શિક્ષકને સાત વર્ષની સજા

૩.૧ લાખ ઠંડ, બે ઠંડ ન ભરે તો વધુ એક વર્ષની સાદી કેદની સજા પણ કોર્ટે ફટકારી

બારડોલી: માંડવીના ઉટેવા ગામની પ્રાથમિક શાળામાં ધો.7 અને 8માં અભ્યાસ કરતી પંદર જેટલી બાળકીઓને અડપલાં અને છેકછાડ કરનારા લંપટ શિક્ષકને બારડોલી સ્પેશિયલ કોર્ટે સાત વર્ષની સજા ફટકારી છે. વર્ષ-2019માં માંડવીના ઉટેવા ગામની પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક પંકજ અર્જુન ચૌધરી (ઉ.વ.45)એ ધો.7 અને ધો.8માં અભ્યાસ કરતી કુલ પંદર જેટલી સગીર વયની ભોગ બનનાર સાથે શારીરિક અડપલાં તથા છેડછાડ કરી હતી. જે અંગે તેની સામે માંડવી પોલીસમથકમાં ઇ.પી. કો.ની કલમ 354 (એ) તથા પોક્સો એક્ટ 2012ની કલમ 9(એક), 10 મુજબ ગુનો નોંધાયો હતો. આ કેસ બારડોલીની સ્પેશિયલ કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ નિલેષ એચ. પટેલની દલીલ સાંભળી તથા રજૂ થયેલા પુરાવા ધ્યાને લઈ આરોપી સામેનો ગુનો પૂરવાર થયો હોવાનું માની બારડોલીના આદ્યક્ષેત્રના સ્પેશિયલ જજ એસ.એસ.સેટીએ આરોપી પંકજ અર્જુન ચૌધરીને ઇ.પી.કો. કલમ 354(એ)ના ગુનામાં ત્રણ વર્ષની સખત કેદની સજા તથા 60 હજાર ઠંડ, ૬૩ ન ભારે તો 6 મહિનાની સાદી કેદની સજા તેમજ પોક્સો એક્ટની કલમ 10 મુજબ સાત વર્ષની સખત કેદની સજા તથા ૩.1 લાખ ઠંડ, ૬૩ ન ભારે તો એક વર્ષની સાદી કેદની સજા ફરમાવતો હુકમ કર્યો હતો.

ભરૂચમાં રૂપાલાનો ઉગ્ર વિરોધ, પોલીસે પૂતળાદહન રોકતાં ખેંચતાણ



ક્ષત્રિય સમાજે રૂપાલાની ટિકિટ રદ કરવાની માંગ સાથે કલેક્ટર કચેરીએ ભારે સૂપ્રોચ્યાર કર્યા, આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

થઈને કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચ્યા હતા. જ્યાં જિલ્લા નિવાસી કલેક્ટર અને એમ. ધાંધલને આવેદનપત્ર આપીને રૂપાલાની ટિકિટ રદ કરવાની માંગ સાથે ગગનભેદી સૂપ્રોચ્યાર કરીને વાતાવરણ ગરબી મૂક્યું હતું. જ્યારે સમાજ દ્વારા રૂપાલાના પૂતળાનું દહન કરવા જતાં, પોલીસે જોઈ જતાં પીઆઈ સહિતના અધિકારી અને આગેવાનોમાં દોડધામ સાથે પૂતળાની ખેંચતાણના દ્રશ્યો પણ સર્જાયા હતાં. પોલીસે પૂતળાને પોતાના કબજામાં લઈને પૂતળા દહનના કાર્યક્રમને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. આવેદનપત્ર આપતી વખતે સંદિપ મંગરોલા, પરિમલસિંહ રણા, ઓમકારસિંહ મહારાઉલ સહિત ભરૂચ રાજપૂત સમાજના વિવિધ સંગઠનોના હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ભરૂચ: મંગળવારે ભરૂચ ખાતે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને કેન્દ્રીય મંત્રી પરસોત્તમ રૂપાલાના વિરોધમાં ભરૂચ રાજપૂત ક્ષત્રિયોએ મોટી સંખ્યામાં કલેક્ટર કચેરી ખાતે એકત્ર થઈ પ્રચંડ વિરોધ નોંધાવી આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જો કે રૂપાલાના પૂતળાનું દહન કરવા જતાં પોલીસ અને આગેવાનો વચ્ચે ખેંચતાણના દ્રશ્યો પણ સર્જાયા હતાં. મંગળવારે ભરૂચ જિલ્લા રાજપૂત સમાજના આગેવાનો અને સમાજના ભાઈઓ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં પ્રથમ રાજપૂત છાત્રાલય ખાતે એકત્ર

અંકલેશ્વર નજીક હાઈવે પર ઓવરબ્રિજમાં વિશાળકાય વાહન ફસાયું



અંકલેશ્વર નજીક હાઈવે પર નિલેશ ચોકડી પાસેના ઓવરબ્રિજમાં પુનાથી અમદાવાદ લઈ જવાનું વિશાળકાય વાહન ફસાઈ જતાં ભારે અફરાતફરી મચી ગઈ હતી. અંકલેશ્વર નેશનલ હાઈવે ઉપર આવેલી નિલેશ ચોકડી પાસેના ઓવરબ્રિજમાં અનેકવાર મોટાં વાહનો પસાર થતી વેળા ફસાઈ જતાં હોવાની ભૂતકાળમાં અનેક ઘટનાઓ સામે આવી હતી. ત્યારે મંગળવારે પુનાથી અમદાવાદ જતી વેળા વિશાળકાય વાહન ઉપર ગેસ કન્ટેનર મશીનો કેટલોક ભાગ ઝિંખની વચ્ચે વચ્ચે ફસાઈ જતાં ભારે ટ્રાફિક પ્રભાવિત થયો હતો. આ અંગેની બાહ્ય હાઇવે ઓથોરિટી અને બી ડિવિઝન પોલીસને આંધેલી સંકલ્પ કારણે સ્થળ પર દોડી આવ્યો હતો અને ટ્રાફિકને પૂર્વવત કરાવ્યો હતો. તેમજ ફસાયેલાં વાહનને હટાવવાની તબવીજ હાથ ધરી હતી.

વેજલપુરમાં વૃદ્ધાને સોનાનાં ઘરેણાં ધોઈ આપવાનું કહી બે ઠગ દાગીના લઈને છૂ

પરસેવો બહુ થાય છે કહી વૃદ્ધાને પાણી લેવા મોકલતાં ઠગો કળા કરી ગયા

બંગડીઓ ધોઈ સાફ કરી આપવાનું જણાવી વૃદ્ધાને વાતોમાં ફસાવી હતી. અનસૂયાબેનને એક ઈસમે પરસેવો બહુ થતો હોવાથી પાણી આપવાનું કહેતાં તેઓ ઘરમાં પાણી લેવા ગયા બાદ તસ્કરો તકનો લાભ લઈ ૩ તોલાની સોનાની બંગડી લઈને ફરાર થઈ ગયા હતા. જો કે, અનસૂયાબેનને ખબર પડે એ પહેલાં તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. આ બાબતે આજુબાજુમાં શોધખોળ કરતાં કોઈ પત્તો લાગ્યો ન હતો. અંતે પાણેશીએ તાત્કાલિક ભરૂચ બી ડિવિઝનમાં જાણ કરતાં વૃદ્ધાની કંરિયાદ લઈ તસ્કરોને શોધી કાઢવા પોલીસે પ્રયાસ હાથ ધર્યા હતા.

ભરૂચ: ભરૂચના વેજલપુર ખાતે ધાંચીવાડ વિસ્તારમાં રહેતાં અનસૂયા વખારિયા એકલવાણી જિંદગી જીવે છે. સોમવારે બપોરે તેઓ પોતાના મકાનમાં હાજર

અંકલેશ્વરમાં હોસ્પિટલની નીચે જ આવેલી નોનવેજ હોટલને સીલ મરાયું



હોટલમાંથી નીકળતા દુમાડાથી પરેશાન ઉપરના માળે આવેલી હોસ્પિટલના સંચાલકોએ ફરિયાદ કરી હતી

અંગે હોસ્પિટલ દ્વારા અંકલેશ્વર નગર પાલિકા ખાતે હોટલની એકઝોસ્ટ ચીમની બદલવા રજૂઆત કરી હતી. જે રજૂઆતને પગલે પાલિકા તંત્ર દ્વારા ત્રણવાર હોટલ ફેસિલિટીના સંચાલકોની નોટિસ ફટકારી હતી. આ નોટિસ છતાં હોટલ સંચાલકોએ કોઈપણ પગલાં નહીં ભરતાં મંગળવારે નગરપાલિકાની ટીમ સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી અને હોટલની સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વરના મહાવીર ટર્નિંગ પાસે આવેલી નોનવેજ હોટલને ત્રણ નોટિસ બાદ એકઝોસ્ટ ચીમની નહીં બદલતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા હોટલને સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

અંકલેશ્વરના મહાવીર ટર્નિંગ પાસે આવેલી ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલના નીચેના ભાગે આવેલી હોટલ ફેસિલિટીના એક્ઝોસ્ટ ચીમનીને પગલે હોસ્પિટલમાં આવતા દર્દીઓ અને સ્ટાફને હોટલની ચીમનીમાંથી નીકળતા ધુમાડાને પગલે હેરાન થવાનો વારો આવી રહ્યો હતો. આ

કામરેજ મૂળ અમદાવાદ અને હાલ વાવની તરુણી નવાગામ ઉદ્યોગનગરમાં કામ કરતી હતી. ત્રણ દિવસ અગાઉ તરુણી ભાઈને મંદિરે જઈને આવું તેમ કહીને ગયા બાદ પરત ન કરતાં તેની સાથે કારખાનામાં કામ કરતો યુવાન ભગાડી ગયાની જાણ થતાં કામરેજ પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

Milano MULTIPLEX બારડોલી. CREW :- 10:00Am, 01:30Pm, 04:30Pm, 07:30Pm, 10:30Pm. Godzilla X Kong The New Empire (Hindi-2D) 12:00Pm, 03:30Pm, 06:30Pm, 09:30Pm. Madgaon Express 11:00Pm, 05:00Pm. Yodha: 02:00Pm, 09:00Pm. Ph:- 02622-230068. 'Movie schedule and timings are subject to change without any prior notice. સંપર્ક: 98791 33333